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Referat fra møte i programutvalg for odontologiske fag 
 
 
Tid: Fredag 18. februar 2022 kl 11-13 
Sted: Møterom D og E, 3. etasje på IKO  
 
Til stede:  
Sivakami Haug (leder) 
Anne Christine Johannessen (K1), Anne Åstrøm (IKO), Paivi Kettunen (IBM),  
Semesterstyreledere: Dagmar Bunæs, Inge Fristad, Cecilie Gjerde, Keijo Luukko  
Studentrepresentanter: Aleksandra Urbanska (odo)  
Observatører: Else Fredriksen  
Sekretær: Tone Larsson  
Forfall: Karen Reinholtsen, Malin Jonsson, Nancy Bletsa, Christian Schriwer, Merethe 
Dyrøy (IKO), Helene Vo (tpl) 
 
Innkalling og saksliste ble godkjent 
 
Referat fra møte 3. desember 2021 var godkjent på omsending 
 
Vedtakssaker: 
Sak 1/22: Rangering og tilbud om opptak til odontologisk 
spesialistutdanning høsten 2022 - omsendingssak 
 
Vedtak:  

1. Programutvalget vedtar endelig rangering av søkerne til opptak til 
spesialistutdanning 
i oral kirurgi og oral medisin, periodonti, kjeveortopedi og oral protetikk med 
oppstart 
høsten 2022 med forbehold om tilskudd fra Helsedirektoratet. Opptaket er 
presentert 
ved møteprotokollen til NOS fra møtet 26.11.2021. 

2. Programutvalget vedtar at fagseksjon for kjeveortopedi får fullmakt til å supplere 
fra venteliste ved behov. 

 
Sak 2/22: Anmodning fra fakultetet om justering av emneinnhold, 
håndtering av ubehagelige eller truende pasienter – drøftingssak 
Programutvalget drøftet saken. Studenter blir instruert om å trekke seg ut av 
situasjonen og la instruktør overta hvis det oppstår vanskelige episoder. Ved  
pasientinnskriving prøver man å sortere ut pasienter som ikke egner seg i 
studentklinikken.  
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Kvalifiseringsprogrammet har et kommunikasjonskurs over flere dager. Dette er 
veldig bra, men dyrt og arbeidskrevende. De andre studieprogrammene på 
fakultetet har ikke selvstendig pasientbehandling så tidlig i studiet. 
 
Odontologi og tannpleierstudentene bør ha en økt før første pasientkontakt i 
emnet OD3KLIFORB / TPBAKLIFØR, hvor de går igjennom temaet. 
Tannpleierstudentene kan gå dypere inn i temaet i TPBAPEDPSY som kommer i 
2. og 3. studieår.  
 
 
Sak 3/22: Egenvurderinger fra emneansvarlige høsten 2021 - drøftingssak  
 
Programutvalget har mottatt egenvurdering fra 11 emner. Det er varierende hva 
som er vektlagt i vurderingene.  Lang ventetid i klinikken går igjen i en del av 
egenvurderingene. Dette kan henge sammen med bemanningssituasjonen i 
klinikkene. Flere klinikker er underbemannet. Seksjon for kjeveortopedi og 
seksjon for oral kirurgi er spesielt bekymret over bemanningssituasjonen. PuO vil 
be IKO om en oversikt over bemanningssituasjonen i de ulike klinikkene.   
 
Sak 4/22: Søknad om fremstilling til avsluttende eksamen og oppnevning av 
eksamenskommisjon - spesialisteksamen i endodonti  
 
Sak 5/22:  
Oppnevning av arbeidsgruppe for grovsortering av søkermassen til 
Kvalifiseringsprogrammet, opptak våren 2023 
 
Forslag til vedtak: Programutvalget vedtar oppnevning av arbeidsgruppe for 
grovsortering av søkermassen til opptak våren 2023 som foreslått.  
 
 
Orienteringssaker 
 
O-1 Rapport fra studietur til Lisboa, odontologi kull 2017 

Rapport  
Rapporten ble gjennomgått. PuO godkjenner det faglige 
innholdet i studieturen. 

O-2 Rapport fra studietur til Roma, odontologi kull 2018 
Rapport 
Rapporten ble gjennomgått. PuO godkjenner det faglige 
innholdet i studieturen. 

O-3 Om NOKUT-tilsyn av UiBs kvalitetsarbeid 2022 
Brev fra fakultetet 13.12.21. I løpet av mai vil vi få vite hvilke 
deler av UiBs kvalitetssystem som skal vurderes av NOKUT.  

O-4 STUND (studentenes undervisningsutvalg) rapport fra 
MEDOD1 høsten 2021 
Rapport fra Stund 

O-5 Retningslinjer for utdanningssamarbeid mellom UiB og  
mellom MEDFAK og Helse Bergen 
Brev fra fakultetet 13.12.21 
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O-6 Resultater fra Studiebarometeret 2022, tas opp som sak på 
neste møte i PuO 

O-7  Innspill til revisjon av UiBs grads- og studieforskrift 
Brev fra fakultetet 24.1.22 (sendt på omsending tidligere pga 
kort frist) 

O-8 Programutvalgsseminar 9. mars kl 11.30-16. Tema 
«Kompetanseløft for utdanning: Hva, hvorfor og hvordan?».  
Påmelding her 

O-9 Status for innhenting av oppgaveforslag til OD3MAST kull 
2020: Det har hittil kommet inn 18 oppgaveforslag. Det er 64 
studenter på kullet. Oppstartseminaret arrangeres 28. 
februar.  

 
 
 
Eventuelt  
Saker fra studentene:  

• Odontologi kull 2018 ønsker å forskyve praksisstudiet med to dager, 
eventuelt en uke, slik at studentene kan delta på Odontologiske leker i 
Finland i slutten av august. PuO kan ikke bestemme dette. Studentene må 
ta det opp med ansvarlig for praksisstudiet, Kristin Klock.   

 
• Studentene ønsker tydeligere informasjon om gangen i progresjonssaker, 

med vekt på hva det betyr å få et advarselbrev, oppfølging i klinikken etter 
at man har fått advarselbrev osv. Studentene ønsker mer individuell 
informasjon i varselbrevet.  Dette vil vi be fakultetet og instituttet om å følge 
opp.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sivakami Rethnam Haug                                                                        Tone Larsson          
 
Leder                                                                                                        Sekretær 
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